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Algebra Symboliczna

Kolokwium

Zadanie 1.

Rozwiaz uktad réwnan:

L+1LL=1
Li+1,=1+1
L —I;=1;
L+1I5=1,

R[g, —|— R1[1 = RQ[Q
Rols — RIs = Ri14
Rl + Ryl =U

z  niewiadomymi  [,[;...I5 oraz  parametrami

R, Ry, Ry, U.
Oblicz stosunek R, = U/I wynikajacy z rozwiazania po-
wyzszego uktadu réwnan w nastepujacych przypadkach:

dowolne R, R, Ry, R — 0,
R — o0, Rl = RQ.
Zadanie 2.

Rozwigzanie réwnania rézniczkowego zwyczajnego:

" +or +r=sing
z warunkami poczatkowymi:
r(0)=1, 7(0) =«

przedstawia dla ¢ = [0, 27] pewna krzywa na ptaszczyznie
zespolonej okreélong wzorem z = re®.

Nalezy znalez¢:
a) warto$¢ parametru « dla ktérej krzywa jest zamknieta
b) obliczy¢ pole otrzymanej w ten sposob figury geome-
trycznej

Zadanie 3.

Elementy M,,,, macierzy M o rozmiarze N x N dla
N=231i 4 sg réwne ilosci rozwiazan rzeczywistych réw-
nania:

" =expa™

dlan,m=0,1,..., N—1. Nalezy obliczy¢ dla trzech zde-
finiowanych wyzej macierzy:

1. wyznacznik i slad macierzy M

2. sume wszystkich elementéw macierzy M
3. sume kwadratow elementéw macierzy M
4. rzeczywiste wartosci wtasne

5. Det(e™)

Konicowe odpowiedzi (wytacznie) nalezy zapisa¢ na
podpisanej kartce. Dodatkowo, pliki nb zawierajace
rozwigzania zadan nalezy wysta¢ na adres e-mailowy
odrzywolek@th.if .uj.edu.pl . Sposéb rozwiazania
dowolny.
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